

*Березниковский драматический театр для детей и молодёжи «Бенефис» (Пермский край) представил новый спектакль «Обыкновенное чудо» по пьесе Евгения Шварца, созданный в рамках федерального проекта партии «Единая Россия» «Культура Малой Родины».*



Над спектаклем работали московские специалисты – режиссёр-постановщик Дмитрий Юмашев, художник-постановщик Надежда Яшина. Но большая часть задач была поручена местным мастерам. Музыка создал композитор Олег Першин, хореограф Елена Скаткова, а костюмы, стали результатом работы Елены Егорочкиной, работающей в «Бенефисе» с самого основания театра.

Спектакль стал серьёзной проверкой сил для молодых артистов: одну из главных ролей, Медведя, исполнил недавний выпускник Пермского института культуры ПГИК, Максим Ханевский. Отметили зрители искренность эмоций Принцессы – Анастасии Демидовой, ещё одной выпускницы ПГИК.